4 yeTBEPTH
Bcero yuamuxcs: 43
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AHKeTa IMKOJbHUKA
(3aII0JTHSETCS] BMECTE C POJTHTENAMH)

Tloxaryiicta, BRIOEpHTE BapHaHThl OTBeTOB. Eciu TpeOyeTcsi pa3sBepHYTBIH OTBET MM

JIOTIOJTHUTEIIbHBIE TI0SICHEHHUS], BIIUIIUTE B CIEIHATBHYIO CTPOKY.
1. YIOBJIETBOPSIET JIU BAC CUCTEMA OPI'AHM3ALIVN ITUTAHWS B HIKOJIE?

O na 47
(] HET 4

[] 3ATPYIHSIIOCH OTBETHUTH £
2. Y)IOBHETBOPHET M BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHME IIIKOJIBHOM
CTOJIOBOI?

(1 na 44
Ei Ry,

El 3ATPY THSIOCH OTBETUTL O
3. [IMTAETECD JI1 BBI B IIIKOJILHOM CTOJIOBOM?

DL[A 42

[ 1 HET 3
3.1. ECJIV HET, TO T10 KAKOM ITPUYNHE?

[ | HE HPABUTCSH 0
] 4E yereBAETE U

(] MATAETECH IOMA -2
4. B ILIKOJIE BbI [TOJIYUAETE:

[ ] TOPSTUMIL 3ABTPAK 4%
[] roPsuMii OBEJI (C IIEPBBIM BJIFOJOM) O

[] 2-PA30OBOE I'OPSIUEE [IMTAHUE (3ABTPAK + OBE]I) ()
5. HAEJAETECSH JI1 BbI B IIKOJIE?

2
(] ygorna 0

[1HET ¢
6. XBATAET JIM ITPOJOJDKUTEJIBRHOCTHM IIEPEMEHBI JJI1 TOT'O, YTOBbI
TIOECTD B IIKOJIE?

O na 45

L HET 0 5
7. HPABUTCS [IUTAHVE B IIKOJIBHOM CTOJIOBOM?

(1 na 3%
[1 HET 3

L] HE BCEr'A 4
7.1. ECJIA HE HPABUTCSI, TO [TOUEMY?

[l HEBKYCHO T'OTOBST ¢



[] OMHOOBPA3ZHOE IIUTAHUE O
L] TOTOBAT HEJIIOBYMMVYIO ITUIY 3
(] ocThIBIIAI EAA (O

[] MAJIEHBKUE [TOPLIMU ()

[ ] MHOE
8. IOCEIIAETE JIY [PYIIITY [TPOJIEHHOTO THA?

L1 na O

] HET 4%
8.1. ECJIV JTIA, TO TIOJIYUAETE JIM IOJIIHUK B LIKOJIE WJIA TTIPUHOCHUT M3
JTIOMA?

(] TIOJIYYAET IMOJIIHUK B IIKOJE 0

[ mpuHOCHT 13 IoMA U }
9. YCTPAMBAET MEHIO IIKOJILHOM CTOJIOBO?

O na 39
ElfEr 2

] uxorzna 6
10. CANTAETE JI IMTAHUE B LIKOJIE 3[JOPOBBIM U ITOJTHOIEHHBIM?

O na 4%

=] gET
11. BAIIIY [TPEJJIOKEHM S T10 UBMEHEHUIO MEHIO: /24842 ¢ £8172:L841202¢

Con , mill , pLnt




